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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Witzmann Mihály országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a Siófoki Járásbíróság 4.Bpk.384/2020/6. szám alatti
megkeresése szerinti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt
országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2021. március 16.
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Az Országgyűlés
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határozata

Witzmann Mihály országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés Witzmann Mihály országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Siófoki

Járásbíróság 4.Bpk.384/2020/6. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Siófoki Járásbíróság 4.Bpk.384/2020/6. számú átiratában indítványozta Witzmann
Mihály országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége és

becsületsértés vétsége miatt.

Witzmann Mihály feljelentette! szemben B. Á. D. sértett feljelentése alapján indult eljárás

rágalmazás vétsége és becsületsértés vétsége miatt. A feljelentő előadta, hogy Witzmann

Mihály Facebook oldalán 2020. augusztus 8-án az alábbi szöveg került megosztásra:

,,Hovajutott Siófok? Mi történik ezzel az egyébként sokkaljobb sorsra érdemes várossal?

Ezek a kérdésekjutottak eszembe, amikor a siófoki irodámat ért incidensről értesültem.
Rendkívül szomorúnak tartom, hogy a koronavírus járvány árnyékában, a

turizmusáról méltán híres Siófok sajnos ilyen eseményekkel keltifel a média.figyelmét.

Az mindenesetre érdekes, hogy pont azután történik egy ilyen döbbenetes esemény,
amikor a siófoki polgármester posztjaira kritikus hangvételben reagáltam. A dolog

pikantériájához mindenképpen hozzátartozik, hogy pontosan az az ismeretlen elkövető
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írogat diktatúráról, aki az egyébként magánterületen lévő irodaház oldalát teljesen

törvénytelen módon ragasztgatta tele. Azok beszélnek diktatúráról, akik a szólás- és
véleménynyilvánítás szabadságát egészen aberrált módon értelmezve lépnek túl

törvényi és morális határokat. Hogy ki követhette el a döbbenetes eseményt azt nem
tudom, az azonban bizonyos, hogy eotc.januárjában már volt egy hasonló eset a siófoki

irodámnál. Akkor a helyi baloldal jeles képviselői - élükön dr. Lengyel Róbert

polgármesterrel, Potocskáné Kőrösi Anita jobbikos országgyűlési képviselővel, és az

azóta az Önkormányzat Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottságába delegált B. Á.-val -,

szintén az irodám előtti magánterületen, engedély nélkül tüntettek, és skandálták

hasonlóan obszcén mondataikat. (.. .)"

A feljelentő sérelmezi, hogy amikor kiderült, hogy a Facebook bejegyzésben megnevezett

személyek egyikének sincs köze a ,,rongáláshoz" (mivel a tettes maga tette fel a
cselekményét dokumentáló videót a világhálóra), a Facebook bejegyzés nem került

helyesbítésre a ,,korábban rongálással gyanúsított személyek vonatkozásában". A

feljelentő úgy véli, hogy mindezzel a feljelentett célja az volt, hogy becsületét csorbítsa,

közmegbízatásával kapcsolatosan az iránta való közbizalmat rombolja. Úgy gondolja
továbbá, hogy a feljelentett által hivatkozott cselekmény - az üzenetek cellux ragasztóval

történő kihelyezése - nem bűncselekmény, nem minősül rongálásnak, valamint szerinte

a feljelentett azt is valótlanul állítja, hogy a nevezettek közül a hivatkozott tüntetésen bárki

obszcén kifejezéseket kiabált volna a Witzmann-iroda előtt, amit szerinte az eseményről

készült felvételek is bizonyítanak.

A feljelentő előadta, hogy nem közszereplő, ezért nem köteles eltűrni a róla terjesztett

súlyosan sértő, valótlan tartalmú állításokat.

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2021. március 16-i ülésén megtárgyalta. Witzmann

Mihály az ülésen nem jelent meg.
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A Mentelmi bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas

bűncselekmények esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a

mentelmi jog célját, továbbá az Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan

munkavégzését biztosítja, erre tekintettel a szavazás során nem kapott többséget a

mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó indítvány, ezért a Mentelmi bizottság javaslata

az, hogy az Országgyűlés

Witzmann Mihály országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2021. március 16.
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